



В Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова в самом разгаре фестиваль «Студенческая весна – 2014». 24 марта выступила команда экономического факультета с программой "Наследие". Дворец культуры был переполнен зрителями. Студенты полностью оправдали их надежды, показали замечательный концерт с яркими и интересными номерами.

Аккуратно построенные декорации, красивые костюмы, атмосфера уюта и красоты – все это на одной сцене! Выбранная студентами тема концерта – противостояние природы и гармонии развитию техники в сочетании с мыслью о сохранении нашего наследия, – была полностью продумана до мелочей. Актеры сумели передать зрителям все свои эмоции. Герои не казались «сухими», в каждом из них бурлила жизнь во всех

ее проявлениях.

Самое масштабное в концертной программе – думаю, с этим каждый согласится – это оригинальный жанр студвесны экономфака. Громадные конструкции, управляемые одним из героев выступления, помогли показать величие силы человеческого духа. Оригинальной "фишкой" оказалась фигура летающего китайского дракона, из пасти которого выходили клубы дыма. Эта сцена впечатлила каждого присутствующего в зале, включая членов жюри. В итоге у экономического факультета общий балл 9,8. Молодцы!

Александра ВЯТКИНА,

студентка первого курса отделения журналистики.